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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 07 DE 
SETEMBRO DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reuniao ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 07 de setembro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

ne JJ°3 12016 /6P 

O Presidente da Camara, 

“foe 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos sete dias do més de setembro de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Salo Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e 

cinco minutos, uma reuniao ordinaria privada do Orgdo Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves 

Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Bruno Jorge Viegas 

Vitorino, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz, Rui Jorge Fernandes 

Faria. 

A Vereadora Joana Branco por motivo de férias foi substituida pelo Vereador Rui Faria. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA ~ 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia. 

Neste periodo foram apresentados e debatidos assuntos de interesses gerais da autarquia. 

O Vereador Marcelo Moniz registou de forma positiva e sobre as obras da Esquadra do 

Barreiro, as quais irdo avangar. 

O Vereador Rui Faria solicitou informagao sobre os Processos Disciplinares dos TCB’s e da 

Piscina. 

O Vereador Luis Ferreira referiu que as Festas do Barreiro, s&o importantes para cidade, que 

englobam um grande esforgo por parte dos trabalhadores da Autarquia, reforgando a ideia de 

uma nova estratégia para trazer pessoas de fora bem como trazer os préprios municipes para a 

festa. 

Pediu esclarecimentos quanto ao concurso das refeigdes escolares. 
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Informou que a QUERCUS langou um alerta sobre os perigos que existem no rio Tejo sobre a 

qualidade da agua e a situagdo dos mariscadores, sugerindo ao executivo a possibilidade de 

todas as andlises a agua estarem disponiveis no site da autarquia. 

Solicitou ainda informag&o sobre a intervengao no lago do parque da Cidade e o destino a dar 

as tartarugas. 

Sobre o Pateo Alberes, perguntou o que motivou a intervengao das obras e qual o prazo para a 

conclusdo das mesmas. 

O Vereador Bruno Vitorino questionou o cumprimento das obras de via de acesso ao Hospital. 

Questionou a data para interveng&o da limpeza do lote cujas obras na Rua Projetada e Rua 

Sebastiao da Gama estando previstas para setembro. 

Informou, também, que a garagem que serve de abrigo “aos sem abrigo”, e o sistema de 

iluminagao continua a ser uma tocha, continuando a causar inseguranga nas pessoas. 

Por ultimo fez um agradecimento & esquadra da PSP. 

O senhor Presidente Carlos Humberto informou que esteve em visita informal no Concelho 

do Barreiro, o embaixador da Dinamarca em 31 de agosto. 

Informou ainda que dia 6 de setembro, esteve no Concelho do Barreiro, a Secretaria de Estado 

da Administragéio Interna, e no dia 15 de setembro, seria feita a inauguragdo da instalagdo das 

novas unidades de fabrico de fibras de carbono na FISIPE, e que contardo com a presenga de 

dois ministros da Economia e da Ciéncia. 

Informou por ultimo, que iré ser realizada dia 14 de setembro uma iniciativa no Museu Industrial 

sobre a Industria 4.0 contando com a presenga do Secretario de Estado da Economia. 

A Vereadora Sofia Martins informou que quanto a qualidade das aguas, sao feitas andlises 

semanais, e que do resultado nao existe um Unico incumprimento das zonas balneares em 

todas as praias. E que tém uma reuniao marcada com a APA, a fim de verificarem a situagdo. 

Informou, também, sobre o lago no Parque da Cidade, algumas tartarugas so de espécie 

exdtica, nao sendo naturais do nosso tipo de clima, no entanto essa situagado esta a ser 

acompanhada a fim de tentar encaminhar as espécies. 

Informou, também, que o lago da Rua Norton de Matos, sofreu recentemente um ato de 

vandalismo, no qual foram partidas todas as pegas, estando ja a ser tratado o assunto de tentar 

repor toda a tubagem. 

Informou, ainda, que a situagéo da garagem, esta a ser acompanhada pela Delegagdo de 

Satide e que o processo foi enviado a Diviséo de Fiscalizagao. 
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Informou, ainda, que as obras do Pateo Alberes, tem a ver com a nova rede de aguas e 

saneamento e que posteriormente serd efetuada na Rua Miguel Bombarda, onde ira haver 

interdigao de transito e onde se esta a fazer um estudo sobre a circulagaéo do mesmo. 

A Vereadora Regina Janeiro informou que relativamente as Refeigdes se fez um ajuste direto 

no valor de 75.000 euros até que o concurso fique concluido. 

No que ao concurso diz respeito, informou que concorreram trés empresas, a ITAU, alCAea 

EUREST, tendo esta ultima sido eliminada automaticamente por apresentar precgos superiores 

aos do caderno de encargos e que se encontram em fase se audiéncia prévia que termina a 8 

de setembro. 

A Vereadora Sonia Lobo informou que o processo da Piscina Ja foi convolado em processo 

disciplinar e encontra-se ja na fase final. 

O Vereador Rui Lopo informou que sobre o Polis e a Rua Projetada, esta agendada uma 

reuniao com o Banco para esclarecimento de duvidas. 

Quanto as infraestruturas ferrovidrias das obras no Alto do Seixalinho, o atraso andara nas trés 

semanas, aguardando 0 didlogo com a empresa para a construgao da outra rotunda junto ao 

Centro Comercial Via Europa. 

Informou, também, que o processo disciplinar dos TCB’s, encontra-se encerrado, que foi 

apresentada queixa-crime, o trabalhador foi identificado, foi identificado o valor de cerca de 40 

mil euros e que foi efetuado um acordo com o trabalhador para pagamento em prestagdes. 

O senhor Presidente Carlos Humberto informou que a obra da Av. Do Bocage, tem alguns 

condicionalismos, que deve ser o mais célere possivel, mas que é necessaria. Seguidamente 

sera efetuada a outra rotunda, que menos complexa tera também alguns condicionalismos. 

Por ultimo informou que a obra no Pateo Alberes surge no dmbito da garantia bancdria, mas 

que é necessaria. 

De seguida e excecionalmente e apés acordo de todos, foram apresentadas duas propostas 

pela Vereadora Sofia Martins. 
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1. NAO ADJUDICAGAO DA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA AQUISIGAO DE 
UM VEICULO NOVO COM TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM VINTE E SEIS 
TONELADAS, DO TIPO 6X2, EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUCAO DE 
COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO 
DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

Proveniéncia: DIEPEM 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sofia Martins, que Passou a integrar a deliberagdo n° 275/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”. 

2. NAO ADJUDICACAO DA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA AQUISIGAO DE 
NOVE VEICULOS LIGEIROS DE MERCADORIAS COM CABINE DUPLA E LOTAGAO DE 6 
LUGARES COM DIFERENTES TIPOLOGIAS DE CAIXA DE CARGA E EQUIPAMENTOS DE 
APOIO, COM RETOMA DE OCITO VEICULOS, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, COM 
PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

Proveniéncia: DIEPEM 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberag&o n° 276/2016 

enconirando-se inserta no final desta ata como “Anexo C’”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG — Secretaria-Geral 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, com auséncia do Vereador Marcelo Moniz, nos termos do 
n° 3 do art.° 34° do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro, que passou a integrar a deliberagdo n° 

277/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D’. 

2. ATADA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG -— Secretaria-Geral 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 278/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 
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3. RATIFICAGAO DO DESPACHO N° 403/2016 — PROCESSO N° 452/C ~ MERCADO 

ABASTECEDOR DO BARREIRO 

Proveniéncia: DGAG/Gabinete de Servicos urbanos 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 279/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

4. RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIA DE TRANSPORTE AO GRUPO DESPORTIVO 

FABRIL DO BARREIRO 

Proveniéncia: Divisdo de Promog&o Cuitural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 280/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

5. ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL 
OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA, PARA PRESTAGAO DE SERVIGOS NA AREA DE SEGUROS 

Proveniéncia: Divisdo de Gest4o Financeira e Patrimonial 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 281/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H’. 

6. ADENDA AOS ACORDOS DE EXECUGAO COM A UNIAO DE FREGUESIAS DO BARREIRO E 
LAVRADIO, UNIAO DE FREGUESIAS DO ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRE E 

VERDERENA E JUNTA DE FREGUESIA DE SANTO ANTONIO DA CHARNECA 

Proveniéncia: Gabinete de Descentralizagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberag&o n° 

282/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I’. 

7. ABERTURA DE AJUSTE DIRETO, PARA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA 

AQUISIGAO DE UM VEICULO NOVO COM TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM VINTE E 
SEIS TONELADAS, DO TIPO 6X2, EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUGAO 

DE COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA 

Proveniéncia: DIEPEM 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagdo n° 

283/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 
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8. ABERTURA DE AJUSTE DIRETO, PARA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA 

AQUISIGAO DE NOVE VEICULOS LIGEIROS DE MERCADORIAS, COM CABINE DUPLA E 

LOTAGAO DE SEIS LUGARES COM DIFERENTES TIPOLOGIAS DE CAIXA DE CARGA E 

EQUIPAMENTOS DE APOIO, COM RETOMA DE OITO VEICULOS 

Proveniéncia: DIEPEM 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagdo n° 

284/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K’. 

9. ATRIBUIGAO DE CHEQUES BRINDE DE CLASSIFICAGAO FINAL DO CIRCUITO DE 

ATLETISMO DO BARREIRO 

Proveniéncia: Divisdo de Promogéo Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

285/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L’. 

10. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A COMISSAO DE FESTAS DO BARREIRO 

Proveniéncia: Divisao de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do Vereador Luis Ferreira 

e Marcelo Moniz, que passou a integrar a deliberagdo n° 286/2016 encontrando-se inserta no 

final desta ata como “Anexo M”. 

11. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO FUTEBOL CLUBE BARREIRENSE - OBRAS 

Proveniéncia: Divisao de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do Vereador Luis Ferreira, 

que passou a integrar a deliberagdo n° 287/2016 encontrando-se inserta no final desta ata 

como “Anexo N”, 

12. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO GRUPO DESPORTIVO E CULTURAL DOS CASQUILHOS 

Proveniéncia: Divisao de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

288/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 0”,
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13. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO GRUPO DESPORTIVO E RECREATIVO “UNIDOS DA 

RECOSTA” 

Proveniéncia: Divisdo de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina, que passou a integrar a deliberagado n° 289/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

14. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO MOTO CLUBE DO BARREIRO NO AMBITO DAS FESTAS DO 

BARREIRO 

Proveniéncia: Diviséo de Promoc&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

290/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q’. 

15. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DO PLANO DE DESENVOLVIMENTO DO 

ATLETISMO 

Proveniéncia: Diviséo de Promogéo Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

291/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R’. 

16. CEDENCIA DE TRANSPORTES AO GRUPO CORAL ALENTEJANO “OS AMIGOS DO 
BARREIRO” 

Proveniéncia: Diviséo de Promocao Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

292/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo $”. 

17. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM GALITOS FUTEBOL CLUBE 

Proveniéncia: Diviséo de Promogéo Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

293/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T’. 
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18. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM FUTEBOL CLUBE BARREIRENSE 

Proveniéncia: Diviséo de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

294/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U’. 

19. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM GRUPO DESPORTIVO DA ESCOLA 

SECUNDARIA DE SANTO ANDRE 

Proveniéncia: Divisdo de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

295/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V’. 

20. AGAO SOCIAL ESCOLAR — VALORES DO SUBSIDIO DE LIVROS E MATERIAL ESCOLAR 

Proveniéncia: Diviséo de Intervengao Social e Educagaio 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

296/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W’". 

21. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DO PROGRAMA “MEXE COM A IDADE” - EPOCA 

DESPORTIVA 2016/2017 

Proveniéncia: Divis&o de Intervengao Social e Educagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagdo n° 

297/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X’. 

22, DEVOLUGAO DE VERBA - ASCENSOR N° 15.04/0443 - RUA JOSE ELIAS GARCIA, 25 - 

BARREIRO - UNIAO DE FREGUESIAS DE BARREIRO E LAVRADIO - (ELV/155/03) 

Proveniéncia: Divisao de Gestao e Regenerag&o urbana 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 298/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Y’. 
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23. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA 

TRAVESSA DE SANTA CRUZ, N° 2 - R/C DTO. — FRACGAO “B” - BARREIRO - UNIAO DE 

FREGUESIAS DE BARREIRO E LAVRADIO - (DPF/5/16) 

Proveniéncia: Divisdo de Gestao e Regeneragdo urbana 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, com uma abstengéio do Vereador Bruno Vitorino, 

que passou a integrar a deliberagdo n° 299/2016 encontrando-se inserta no final desta ata 

como “Anexo 2”. 

24. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA 
RUA MARQUES DE POMBAL, N° 5 - BARREIRO — UNIAO DE FREGUESIAS DE BARREIRO E 
LAVRADIO - (DPF/4/16) 

Proveniéncia: Diviséo de Gest&o e Regeneracdo Urbana 

A Ca&mara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, com uma abstengao do Vereador Bruno Vitorino e 

3 votos contra do Partido Socialista que passou a integrar a deliberagdo n° 300/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo AA’. 

O Vereador Luis Ferreira, esclareceu que os votos contra, se deveram a preocupagao sobre 

esta matéria relativamente ao montante de 60 mil euros, sendo uma situagdo que levanta 

algumas reservas no estado de conservacéo, subscrevendo uma preocupagao da autarquia se 

poder constituir como intervengao direta, pelo que so contra ao nao exercicio do Direito de 

Preferéncia. 

O Vereador Rui Lopo esclareceu que é um valor bom de mercado para um imével de cerca de 

290 metros quadrados, que pode ser reabilitado ou para habitagao prépria. 

25. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE A VISTORIA - RUA CALOUSTE GULBENKIAN, 8-C - 

ALTO SEIXALINHO - UNIAO DE FREGUESIAS DE ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRE E 

VERDERENA - (RE/33/16) 

Proveniéncia: Divis&o de Fiscalizagéo e Contraordenagées 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 301/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo BB’. 

26. CAMPANHA PROMOCIONAL TCB — INSERIDA NA SEMANA EUROPEIA DE MOBILIDADE 

Proveniéncia: SMTCB 
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A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 302/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo CC”. 

27. ALTERAGAO DO MAPA DE PESSOAL DOS TRANSPORTES COLECTIVOS DO BARREIRO 

Proveniéncia: SMTCB 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 303/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo DD’. 

28. NAO ADJUDICAGAO DA CONCESSAO DO DIREITO DE OCUPAGAO DA CAFETARIA COM 

ESPLANADA E DO BAR DO AUDITORIO MUNICIPAL AUGUSTO CABRITA, NO PARQUE DA 

CIDADE, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, SEM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL 

OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

304/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo EE”. 

29. NAO ADJUDICAGAO DA CONCESSAO DO DIREITO DE OCUPAGAO DO ESTABELECIMENTO 

DESIGNADO POR RESTAURANTE SNACK-BAR, OU CAFE/PASTELARIA, NO PARQUE PAZ E 

AMIZADE, NA QUINTA DA LOMBA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, SEM PUBLICAGAO DE 

ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

305/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo FF”. 

30. ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, SEM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL 

DA UNIAO EUROPEIA, PARA A CONCESSAO DO DIREITO DE OCUPAGAO DO 

ESTABELECIMENTO DESIGNADO POR RESTAURANTE SNACK-BAR, OU CAFE/PASTELARIA, 

NO PARQUE PAZ E AMIZADE, NA QUINTA DA LOMBA 

Proveniéncia: DGFP 

A Proposta foi RETIRADA, encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo GG’. 
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31. PROC. N° 612/2016 DGFP. PAGAMENTO DE INDEMNIZAGAO 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagdo n° 

306/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo HH’. 

32. EXTINGAO DO DIREITO DE SUPERFICIE AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SANTO 

ANDRE. NOVA CEDENCIA DO DIREITO DE SUPERFICIE DE UMA PARCELA DE TERRENO 

COM 660,00 M2 AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SANTO ANDRE 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagdo n° 

307/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Il”. 

33. RESCISAO DO CONTRATO DE CONCESSAO DO DIREITO DE OCUPAGAO DO SNACK-BAR 

DO CONVENTO DA MADRE DEUS DA VERDERENA 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

308/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo JJ’. 

34. 2° REVISAO ORGAMENTO 2016 

Proveniéncia: DGFP 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, com 3 votos contra do Partido Socialista, que 

passou a integrar a deliberagdo n° 309/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo KK”. 

35. PEDIDO DE CESSAGAO DE ATIVIDADE DO LUGAR 1.4 DO MERCADO DE LEVANTE DO 

BARREIRO - PROC. N° 118/VA 

Proveniéncia: DGAG/Gabinete de Servigos Urbanos 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

310/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo LL’. 
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36. INICIO DO PROCEDIMENTO DE ALTERAGOES AO “REGULAMENTO DOS CEMITERIOS 

MUNICIPAIS” 

Proveniéncia: DGAG/Gabinete de Servigos Urbanos 

A Proposta foi RETIRADA, encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo MM’. 

37. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE A INICIATIVA DA AGENDA DE ATIVIDADES “RESERVA 

O VERAO EM FAMILIA” 

Proveniéncia: Centro de Educagdo Ambiental 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a deliberagao n° 

311/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo NN’. 

38. PROTOCOLO DE COOPERAGAO ENTRE A DIREGAO-GERAL DE REINSERGAO E SERVIGOS 

PRISIONAIS E O MUNICIPIO DO BARREIRO NO AMBITO DO PROJETO BIODISCOVERIES 

(LIFE13 BIO/PT/000386) FINANCIADO PELO PROGRAMA LIFE+ 

Proveniéncia: Centro de Educagao Ambiental 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a deliberagao n° 

312/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo OO". 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezanove horas 

e cinquenta e cinco, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, 

nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reunido de dois de novembro do ano de dois mil e dezasseis, 

vai por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, que a lavrei na qualidade 

de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente da 

  

(Carlos Humberto de Carvalho) faria “(ifaria Fernanda Garcia) 
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